LE CENTRE SOCIAL... POUR PLUS DE JUSTICE SOCIALE

Le Centre Social Evre & Mauges
existe depuis près de 60 ans...

Nous avons à cœur, administrateurs
et salariés, de travailler
conjointement pour favoriser la
participation de tous à
la vie de la cité.

Nous mettons à l'oeuvre nos projets de manière co-construite avec les habitants de Beaupréau-en-Mauges.



CE PROJET A ÉTÉ FINANCÉ PAR :









Mise à disposition de joëlette par le Centre Social Evre & Mauges

LE HANDICAP, NOTRE PRÉOCCUPATION

Créer en 1964, les habitants à l'initiative de l'Assocation, ont fait le pari qu'au sein du Centre Social, de nombreuses activités, actions, projets pourraient se mettre en œuvre pour répondre aux besoins

C'est pourquoi, dans la continuité
des initiatives portées par le Centre
Social autour du Handicap, nous
avons fait le choix d'acheter deux
joëlettes afin de répondre aux
besoins des familles de
Beaupréau-en-Mauges.

MISE À DISPOSITION DES FAMILLES

La joëlette est empruntable pour toute famille de Beaupréau-en-Mauges, adhérente au Centre Social Evre & Mauges et à jour de sa cotisation.

La joëlette est empruntable pour une durée maximum de 2 jours.

Pour des demandes spécifiques, il est possible de modifier les conditions d'emprunt pour les familles participants aux groupes :

-Handinat

Groupe d'échange de parents d'Enfants en Situation de Handicap

- Entre nous

et autres groupes projet du Centre Social.

MISE À DISPOSITION, DES ASSOCIATIONS

La joëlette est empruntable pour toute association adhérente au Centre Social Evre & Mauges et à jour de sa cotisation.

Elle est empruntable pour une durée de 2 jours maximum.



POUR PLUS D'INFORMATION OU UNE DEMANDE PARTICULIÈRE :

CENTRE SOCIAL EVRE & MAUGES

ESPACE SIMONE VEIL

10 RUE DU SOUS PRÉFET BARRÉ - BEAUPRÉAU - 49600 BEAUPRÉAU-EN-MAUGES 02 41 63 06 33

accueil@cs-evreetmauges.fr